
NOTULEN VERGADERING MR HET PALET 

Datum: 15 mei 2023 

Aanwezig: Conny, Evelyn, Arno, Peter, Amerins, Sander, Jolijn  

 

1. Welkom/vaststellen vergadering/notulist  

Sander opent de vergadering. Jolijn notuleert.  

 

2. Notulen vorige vergadering (Arno)  

Geen inhoudelijke opmerkingen.  

Nabrander: Conny sprak de wethouder over Stichting leergelden, dat het gek is dat schoolreisjes daar 
niet uit betaald kunnen worden, terwijl de school wel alle kinderen mee moet laten gaan (=kosten). 
Wethouder vindt dit ook bijzonder en gaat hier achteraan.  

 

3. Binnengekomen post/mail  

Geen stukken. 

 

4. Mededelingen  

Re-integratie van langdurig arbeidsongeschikten verloopt bij de meesten voorspoedig.  

Volgend schooljaar op de Vlonder een taalklas (15 leerlingen). 

Gelden voor een fulltime Oekraïense klas zijn op, dus zouden de kinderen verdeeld moeten worden 
over andere klassen. Leraren geven aan dat dit (te) lastig wordt. Kinderen gaan straks starten in 
taalklas in NL, om taal leren te versnellen en zitten daarna in hun 'gewone' klas.  

Huidige leerkracht Palet, Jose is taalspecialist en wil dit voor een jaar gaan doen. Blijft op het Palet 
daarnaast ook nog het voortgezet technisch lezen begeleiden (1 dag in de week).  

Werkbezoek Inspectie geweest in de Oekraïense klas. Ze komen op zowel Het Palet als De Vlonder 
nog een keer op bezoek. Maar dan op onderzoekbezoek in september-december (4 
klassenbezoeken, gesprekken met kinderen, ouders, documentenanalyse, protocollen). Er is een 
nieuw waarderingskader.  Ook de vraag is methode van Het Palet geschikt voor het hogere onderwijs 
(wat doen we nog extra aan de basismethode, wat die hogere uitstroom rechtvaardigt?).  

Komt veel voorbereiding bij kijken, maar dan staat alles wel weer strak.  

 

5. Schoolplan  

Complimenten voor het werk van Conny en Evelyn.  

Het schoolplan is verplicht en niet geschreven voor ouders, al kunnen die er wel kennis van nemen. 
Vanuit OOZ moeten bepaalde onderwerpen en teksten verplicht in het plan worden vastgelegd. 

We hebben het hele plan doorgenomen en van feedback voorzien. Suggestie MR is om missie en 
visie van Het Palet duidelijker naar voren te laten komen. Het plan qua structuur meer opbouwen 
vanuit (1) uitgangspunten OOZ, zo beknopt mogelijk (2) vertaalslag naar Het Palet (inclusief de 
posters) (3) per verplicht onderwerp duidelijk onderscheid laten zien tussen visie OOZ en toepassing 
daarvan op Het Palet.  

Conny en Evelyn gaan met de feedback aan de slag zodat het tijdig aan de MR kan worden 
voorgelegd en aan OOZ kan worden toegestuurd. 



6. HB-protocol  

Imre had dit bijna klaar (verifiëren kleuterbouw moet nog plaatsvinden), maar er kwam een nieuw 
model vanuit OOZ dus dat moet ze eerst nog gaan verwerken.  

 

7. Formatie klassen 2023-2024 

Besproken met personeel. Niet echt een uitspraak gedaan, lichte voorkeur voor 2 kleine 6 klassen en 
combi 3-4, maar het besluit is nog niet genomen.  

 

8. Jaarverslag MR maken + delen?  

Sander maakt 1e opzet. Daar kijken Jolijn en Amerins naar en dan voor laatste blik nog langs Arno en 
Peter.  

 

9. Rondvraag 

Amerins: avond 4-daagse was zo veel snoep. Hoe kunnen we dit veranderen? Kan school hier wellicht 
iets in betekenen?  

➢ Conny geeft aan dat school eigenlijk geen rol heeft bij de avond 4-daagse.  
➢ Jolijn bespreekt met de OR en avond 4-daagse commissie of we kunnen 

afspreken/stimuleren dat 1 vaste avond (bijv., woensdag) groente/fruit snack avond wordt 
(idee: bingo kaart meegeven waar kids groente/fruit op af kunnen vinken). 

 

Volgende vergadering maandag 26 juni 18:00 uur bij Jolijn (participizza).   

 


